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ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  8ης/16-12-2019 συνεδρίασης  του  Τοπικού
Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς.

                
ΘΕΜA: Καθαριότητα Κοινότητας Δροσιάς

   Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 16η του μηνός
Δεκεμβρίου του έτους 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00 π.μ. το
Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε
τακτική  δημόσια  Συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.
46155/10-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας,
που  δημοσιεύθηκε  στον  Πίνακα  Ανακοινώσεων  της  Κοινότητας  και
επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του
άρθρου  89  του  Ν.  4555/2018,  για  συζήτηση  και  γνωμοδότηση  του
παρακάτω θέματος της ημερήσιας  δ/ξης.
    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς είπε ότι σε
σύνολο επτά (7) μελών είναι παρόντες έξι (6) από τους Συμβούλους
της Κοινότητας:
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
    Ποτίδης Χρήστος                        Ιωαννίδης Χαράλαμπος 
    Κορνάρου Ιωάννα                               
    Πανταζή Αιμιλία
    Λούσης Ιωάννης
    Χατζάκη-Λουκά Δέσποινα
    Ιατρίδου Μαργαρίτα
   
   Στη  συνεδρίαση  παρευρέθη  και  η  Αντ/ρχος  Περιβαλλοντικής
Διαχείρισης κα Λακαφώση Γιούλα. 
   Στη συνεδρίαση αυτή τα πρακτικά κρατήθηκαν από τον υπάλληλο του
Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.
   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Τοπικό Συμβούλιο το 1ο θέμα της
ημερήσιας διάταξης λέει τα εξής:
   Καθημερινά αντιμετωπίζουμε πολλά παράπονα κατοίκων της περιοχής
μας, λόγω της μεγάλης καθυστέρησης ή και και σε πολλές περιπτώσεις
την μη σωστή αποκομιδή των οικιακών και όχι μόνο απορριμμάτων
τους, (κηπευτικών, ανακύκλωσης κλπ). 
   Λόγω  έλλειψης  προσωπικού  και  μηχανοκίνητου  εξοπλισμού,
(φορτηγών  με  αρπάγη,  απορριμματοφόρων  κλπ),  είναι  εφικτό  να
παρατηρούνται τα φαινόμενα αυτά, όχι βέβαια στην κλίμακα και την
συχνότητα που αυτά εμφανίζονται. Πολλά από αυτά  δημιουργούνται
και  από  τον  κακό  προγραμματισμό  κατανομής  του  υπάρχοντος
εξοπλισμού και των εργασιών. 
   Σύμφωνα με τον Ν. 4555/2018 «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ», οι αρμοδιότητες που
μεταβιβάζονται  στις  Κοινότητες,  εκτός  των  άλλων  και  αυτών  που
αφορούν την καθαριότητα, αυξάνονται και το σίγουρο είναι ότι δίχως
προσωπικό και κατάλληλο εξοπλισμό δεν μπορούμε να ανταποκριθούμε
στις καθημερινές ανάγκες και απαιτήσεις των πολιτών μας.  



   Από την άλλη πλευρά είναι και η έλλειψη ενημέρωσης, η δυσπιστία
ή  και  η  άγνοια  των  κατοίκων,  ενός  προγράμματος  αποκομιδής
απορριμμάτων, (που να τηρείται) καθώς και των σχετικών Κανονισμών
του Δήμου, επιδεινώνοντας έτσι τα πράγματα.
   Για  τον  λόγο  αυτό  προσκαλέσαμε  και  την  Αντιδήμαρχο
Περιβαλλοντικής  Διαχείρισης,  κα  Λακαφώση  Γιούλα,  να  παρευρεθεί
σήμερα στο Συμβούλιό μας, για να συζητήσουμε τα προβλήματα αυτά
και αν μπορέσουμε να βρούμε κάποιες κοινά αποδεκτές λύσεις.
   Το σίγουρο είναι ότι αν καταφέρουμε και επιλύσουμε το πρόβλημα
της  αποκομιδής  των  απορριμμάτων,  (οικιακών,  κηπευτικών  και
ανακυκλώσιμων), θα έχουμε γλιτώσει από το 85 % των παραπόνων των
κατοίκων μας.   
   Κατόπιν των ανωτέρω περιμένω και τις δικές σας απόψεις, που θα
συμπεριληφθούν στην απόφασή μας και προτείνω την αποστολή της στην
Δ/νση Περιβαλλοντικής Διαχείρισης λόγω αρμοδιότητος.  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και κατάθεση απόψεων της
Αντιδημάρχου και των Συμβούλων.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά τις απαντήσεις και διαβεβαιώσεις της
κας  Αντιδημάρχου,  ότι  το  πρόβλημα  που  παρουσιάζετε  με  την
αποκομιδή  των  απορριμμάτων  κλπ  θα  είναι  προσωρινό,  λόγω
προβλημάτων σε εξοπλισμό και προσωπικό του Δήμου και αυτό σύντομα
θα αποκατασταθεί. Πήραμε, επίσης, την διαβεβαίωση πως με τον νέο
χρόνο θα γίνει η έκδοση του Κανονισμού Καθαριότητας, ο οποίος θα
διανεμηθεί σε όλες τις κατοικίες και τις επιχειρήσεις με απόδειξη
παραλαβής.

Τo Τοπικό Συμβούλιο,
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

για  την αποστολή της απόφασης αυτής στην Δ/νση Περιβαλλοντικής
Διαχείρισης λόγω αρμοδιότητος.  

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 16/2019
Το  παρών  πρακτικό  υπογράφεται  ως  ακολούθως.
  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
     
                            
    ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                         ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
                                            ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ
                                            ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
                                            ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
                                            ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
                                            

                        Ακριβές  απόσπασμα
                  Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  


